

ПОСЛЕДСТВИЯ УПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВ

Снижение иммунитета, что приводит к инфекционным заболеваниям и возникновению ВИЧ и гепатитов В и С.



ПОСЛЕДСТВИЯ УПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВ

- Гибель клеток мозга, нарушение мышления
- Изменения психики: замкнутость, расстройства восприятия, двигательные нарушения
- Из-за постоянной стимуляции систем организма у наркоманов быстро истощается сердечная мышца, и значительно снижается иммунитет



СКАЖИ НЕТ НАРКОТИКАМ!

СДЕЛАЙТЕ ВЫБОР В ПОЛЬЗУ
ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ!



Служба
здравья



Служба
здравоохранения

Неделя профилактики употребления наркотических средств

